



## **В Кирове перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кирова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).*

По версии следствия, с марта по май текущего года, 59-летний житель города Кирова из личной заинтересованности, с привлечением экскаватора осуществлял несанкционированное производство земляных работ по снятию и перемещению верхнего слоя почвы, перекрытию плодородного слоя почвы на участке земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в селе Бошарово.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

В результате проведенных под его руководством земляных работ произошло нарушение естественного сложения почв, угнетение микробиологической деятельности, частичное разрушение почвенной структуры. В связи со снятием плодородного слоя почвы и разработкой котлованов был срезан слой почвы до материнской породы. В связи, с чем стало необходимым проведение рекультивации земель. Процесс восстановления слоя почвы до не нарушенного состояния после проведения рекультивации займет продолжительный период времени.

Сумма материального ущерба, причиненного почве как объекту охраны окружающей среды, составила более 2,5 миллионов рублей.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным сотрудниками Кировской межрайонной природоохранной прокуратуры.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении мужчина признал. Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательственной базы.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно уголовному законодательству, мужчине может грозить наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ, принудительных работ или лишения свободы на срок до пяти лет.

## Изображения



28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1503036>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---